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Wrocław, dnia  14. 10.2019 r.

Nr sprawy: USK/DZP/PN-330/2019
 Odpowiedzi na zapytania Wykonawców 
Uniwersytecki Szpital Kliniczny we Wrocławiu ,jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego    w trybie   przetargu    nieograniczonego   na dostawę  szwów chirurgicznych na okres dwóch lata USK na podstawie  art. 38 ust 1 pkt 3) w związku  z art.  38 ust 2 ustawy z dnia  29 stycznia 2004 r., Prawo zamówień publicznych( tj. Dz.U. z 2018 r., poz.1986 z póz.zm ) informuje, że wpłynęły zapytania Wykonawcy, jednocześnie wyjaśniając co następuje:

Zapytanie 1
 Zwracany się  z prośbą o wydzielenie z zdania nr 92( pakiet laryngologiczny V) pozycji 2 oraz 3 jako oddzielnego zadania. Wydzielenie do oddzielnego  zadania wyżej wymienionych umożliwi udział w tym postępowaniu większej ilości Oferentom a co najważniejsze Zamawiający uniknie kolejnej powtórki procedury przetargu z powodu nie otrzymania żadnej oferty na tak skonfigurowane zadanie, którym żadna firma nie może zaoferować całości wymaganych produktów.

ODPOWIEDŹ : Zamawiający wyraża zgodę 

Wobec powyższego dla pakietu nr 92,Zamawiający ustala wadium dla każdej pozycji w pakiecie w tabeli poniżej
	
	

	pozycja
	WADIUM     PLN

	1
	3,00

	2
	144,00

	3
	198,00

	4
	12,80

	5
	85,18


Zapytanie 2

Uprzejmie proszę o odpowiedź na poniższe pytania: (zadanie nr 92) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu pozycji nr 5 i utworzy odrębny pakiet lub czy wyrazi zgodę na składanie ofert częściowych w ramach pakietu?
ODPOWIEDŹ : Zamawiający wyraża zgodę , wadium dla pozycji nr 5  w tabeli powyżej.
Zapytanie 3
Pakiet nr 83 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie igieł do akupunktury w rozmiarach:

0,18 x 13mm,    0,16 x 13 mm,  0,25 x 25 mm,   0,25 x 40 mm w opakowaniach a 100 szt
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Zapytanie 4

Pakiet 26
1/   Poz. nr 6
Pyt:

Prosimy o dopuszczenie worków urostomijnych w rozmiarze 12-46 mm;
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
2/ Poz. nr 10
Pyt:

Prosimy o dopuszczenie worków ileostomijnych zgodnych z wymogiem Zamawiającego bez filtra i z płytką bez nacięć;
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Pakiet 29
1/ Poz. nr 1
Pyt:

Prosimy o dopuszczenie płytki do worka stomijnego w rozmiarze pierścienia 43 i docięcia 15-35 mm;
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
2/ Poz. nr 2
Pyt:

Prosimy o dopuszczenie worka kolostomijnego w rozmiarze pierścienia 43;
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
3/ Poz. nr 3
Pyt:

Prosimy o dopuszczenie worka ileostomijnego w rozmiarze pierścienia 43 bez siateczki lecz z flizeliną;
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
4/ Poz. nr 4
Pyt:

Prosimy o dopuszczenie worka urostomijnego w rozmiarze pierścienia 43;

ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Pakiet 29a
1/ Poz. nr 1
Pyt:

Prosimy o dopuszczenie worków stomijnych zgodnych z wymogiem Zamawiającego z płytką bez nacięć w rozmiarze 0-40 mm;
ODPOWIEDŹ : zgodnie z SIWZ
Zapytanie 5
 Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydzielenie z Zadania nr 48 pozycji nr 8 i utworzenie z niej odrębnego pakietu. Takie rozwiązanie umożliwi Zamawiającemu otrzymanie większej liczby ofert na dany asortyment a co za tym idzie zwiększenia ich konkurencyjności

ODPOWIEDŹ : Zamawiający wyraża zgodę  
Wobec powyższego dla pakietu nr 48  Zamawiający ustala wadium dla każdej pozycji w pakiecie w tabeli poniżej
	l.p.
	WADIUM PLN

	Pozycja nr 2
	18,00

	Pozycja nr 5
	112,00

	Pozycja nr 8
	216,00

	Pozycja nr 9
	56,40

	Pozycja nr 11
	1 200,00

	Pozycja nr 13
	230,00

	Pozycja nr 15
	96,00

	Pozycja nr 16
	12,50

	Pozycja nr 21
	110,00

	Pozycja nr 22
	200,00

	Pozycja nr 23
	129,60

	Pozycja nr 28
	5,20

	Pozycja nr 29
	65,00

	Pozycja nr 30
	182,00

	Pozycja nr 31
	150,00

	Pozycja nr 36
	240,00


Zapytanie 6 

Pakiet 19

1. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie możliwości składania oferty na pozycje dla Pakietu 19.

2. Prosimy Zamawiającego o wydzielenie poz. 3 i 4 z pakietu 19.
ODPOWIEDŹ : Zamawiający wyraża zgodę 

Wobec powyższego dla pakietu nr 19  Zamawiający ustala wadium dla każdej pozycji w pakiecie w tabeli poniżej
	pozycje
	WADIUM PLN 

	1
	22,00

	2
	34,00

	3
	20,00

	4
	20,00


Zapytanie 7 

pytanie do pakietu 63, poz. 12.:

1. Czy ze względu na wysokospecjalistyczny charakter zamówienia (wiertła do shavera)  oraz konieczność sprowadzenia z magazynu z zagranicy - Zamawiający w zadaniu nr 91 zgodzi się na wydłużenie terminu dostawy do 30 dni? 

ODPOWIEDŹ : wyraża zgodę
2. Czy Zamawiający w zadaniu nr 91 w pkt. nr 4 (formularz cenowy) wymaga do zaoferowania 6 opakowań wierteł do shavera  pakowane po 5 sztuk z każdego modelu- czy   dowolnie wybranych przez Zamawiającego spośród czterech wskazanych modeli?

ODPOWIEDŹ : wymaga 6 op, a rozmiar do wyboru przy składaniu zamówienia
Pytanie dotyczące zapisów w umowie.

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych za opóźnienie w dostawie poszczególnych partii towaru z wysokości 5% wartości niezrealizowanego zamówienia na „2 % niezrealizowanego zamówienia”
ODPOWIEDŹ : Zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych za nie przystąpienie bądź przerwie w wykonywaniu przedmiotu zamówienia z 20%  wartości przedmiotu umowy na „20%  wartości przedmiotu umowy”
ODPOWIEDŹ : Zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian
Zapytanie 8 

Pakiet 44 poz. 10 

1/Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie przenośnego systemu infuzyjnego wykorzystujący zbiornik elastomerowy oraz ogranicznik przepływu. Urządzenie gwarantuje dostarczenie żądanej, nominalnej objętości w zakresie +/- 10-15% nominalnego czasu wlewu. Urządzenie wyposażone jest w filtr cząstek stałych i powietrza przez, który podawana jest zawartość. Dren łączący długość min. 125 cm z klamrą i zatyczką z filtrem hydrofobowym. Urządzenie pakowane pojedynczo, jałowe. W torze przepływu w kontakcie z podawanym lekiem nie zawiera DEHP. Zbiornik z elastomeru silikonowego umieszczony w obudowie PC w kształcie płaskiego dysku. Prędkość przepływu, w zależności od potrzeb Zamawiającego : 5 ml/h lub 10 ml/h. Nominalna objętość: 275 ml, objętość minimalna: 215 ml i objętość maksymalna 335 ml. Pompa dostarczana razem z futerałem. 

ODPOWIEDŹ : ZGODNIE Z SIWZ
2/Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy oczekuje aby pompa posiadała długi dren łączący o długości min. 125 cm, z klamrą i zatyczką z filtrem hydrofobowym?

ODPOWIEDŹ : ZGODNIE Z SIWZ
Zapytanie 9

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian  w § 7 ust. 3 poprzez zamianę słów „odsetki umowne” na „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”?.
ODPOWIEDŹ : Zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian
2. W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 8 ust. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zamianę słów „…od chwili zgłoszenia na piśmie przez Zamawiającego takich wad” na „…od dnia uznania reklamacji”.
ODPOWIEDŹ : Zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian
3. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 11 ust. 1, 2: 

1. Jeżeli Wykonawca nie przystąpi lub przerwie wykonywanie przedmiotu umowy z przyczyn nie leżących po stronie Zamawiającego oraz w przypadku rozwiązania umowy zgodnie z ust. 6, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części umowy brutto określonej w § 6 ust. 1 niniejszej umowy.
ODPOWIEDŹ : Zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian
2. Za opóźnienie w dostarczeniu poszczególnych partii towaru lub też za opóźnienie w dostarczeniu nowego niewadliwego towaru zareklamowanego w trybie § 8, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto niezrealizowanego w terminie/ reklamowanego przedmiotu zamówienia za każdy dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej w terminie/ reklamowanej partii towaru oraz Wykonawca pokryje różnicę kosztu zakupu tożsamego asortymentu koniecznego do zabezpieczenia funkcjonowania Szpitala w ilości wskazanej przez Zamawiającego za każdy dzień opóźnienia.
ODPOWIEDŹ : Zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian
Zapytanie 10

      Dotyczy zapisów umowy par. 11. Ust 1    
Zawracamy się z prośbą o następującą zmian ę zapisów umowy  :

Jest :            

„Jeżeli Wykonawca nie przystąpi lub przerwie wykonywanie przedmiotu umowy z przyczyn nie leżących po stronie Zamawiającego oraz w przypadku rozwiązania umowy zgodnie z § 10 ust. 10, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 20% ogólnej wartości umowy brutto określonej w § 6 ust. 1 niniejszej umowy.”

 Proponowana zmiana :

Jeżeli Wykonawca nie przystąpi lub przerwie wykonywanie przedmiotu umowy z winy leżącej tylko i wyłącznie po stronie Wykonawcy oraz w przypadku rozwiązania umowy zgodnie z § 10 ust. 10, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10%  wartość  niewykonalnej i umowy brutto określonej w § 6 ust. 1 niniejszej umowy.
ODPOWIEDŹ : Zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian
Zapytanie 11

Czy zamawiający w pakiecie  44 poz. 10 dopuści  

Przenośny , jałowy apirogenny system infuzyjny ze zbiornikiem elastomerowym z ogranicznikiem przepływu, zapewniającym przepływu  leku przez określony czas przy nominalnej prędkości przepływu. Urządzenie wyposażone w filtr cząsteczek stałych wbudowany w  dren infuzyjny umożliwiający łatwe odpowietrzenie systemu pompa-dren. W elementach mających kontakt z podawanym lekiem wolne od DEHP. System infuzyjny sprawdzony pod względem stabilności ze stosowanymi cytostatykami(np. 5-FU). Urządzenie pakowane pojedynczo,  , dla każdego pacjenta futerał . obj. nominalna 270 ml, a max 295 ml; nominalna  prędkość przepływu 5 ml/h nominalny czas pracy 54 h. Urządzenie musi zapewnić dostarczenie żądanej, nominalnej objętości w zakresie +/-15% nominalnego czasu wlewu
ODPOWIEDŹ : ZGODNIE Z SIWZ
Zapytanie 12
Czy Zamawiający w zadaniu 29 stomia II dopuszcza:

Poz. 1 Płytka stomijna dla dzieci, z elastycznym przylepcem dopasowującym się do kształtów ciała, działająca ochronnie na skórę, zapewaniającym przyleganie i swobodę ruchów, rozmiar 35 mm, do docięcia 0-35 mm. Kompatybilna z workami do systemu dwuczęściowego.
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Poz. 2. Worek stomijny dla dzieci, w systemie 2-częściowm, otwarty zamykany na rzep, z okienkiem, z filtrem, kolor neutralny szary, miękka, zapewniająca komfort i delikatna dla skóry tkanina, elastyczne miejsce łączenia z płytką, rozmiar 35 mm – kompatybilny z płytką w tym samym rozmiarze, pojemność 200 ml.
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Poz. 3 Worek stomijny dla dzieci, w systemie 2-częściowm, otwarty zamykany na rzep, z filtrem, przezroczysty, miękka, zapewniająca komfort i delikatna dla skóry tkanina, elastyczne miejsce łączenia z płytką, rozmiar 35 mm – kompatybilny z płytką w tym samym rozmiarze, pojemność 200 ml.
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Poz. 4 Worek urostomijny dla dzieci, w systemie 2-częściowm, zamykany miękkim kurkiem zapewniającym komfort i dyskrecję, z filtrem, kolor neutralny szary, miękka, zapewniająca komfort i delikatna dla skóry tkanina, elastyczne miejsce łączenia z płytką, system antyzwrotny, rozmiar 35 mm – kompatybilny z płytką w tym samym rozmiarze, pojemność 200 ml.
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Dotyczy zadania 26 stomia I

Czy w poz. 1 Zamawiający zgłasza zapotrzebowanie na płytkę i worek urostomijny w systemie 2-częściowym czy na worek urostomijny jednoczęściowy?
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
W związku z powyższym prosimy o informację czy Zamawiający dopuszcza:

System jednoczęściowy:

Poz. 6 Worek urostomijny jednoczęściowy przeźroczysty lub cielisty, z przylepcem dwuwarstwowym,  chroniącym skórę przed drażniącym działaniem wilgoci, elastycznym, o owalnym kształcie, dostosowującym się do kształtów ciała, zmniejszająca możliwość wycieku, rozmiar do docięcia 10-66mm, posiada zawór antyzwrotny, z chowanym kurkiem ujścia worka
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Poz. 6 Worek urostomijny jednoczęściowy przeźroczysty lub cielisty, z przylepcem dwuwarstwowym,  chroniącym skórę przed drażniącym działaniem wilgoci, elastycznym, o owalnym kształcie, dostosowującym się do kształtów ciała, zmniejszająca możliwość wycieku, rozmiar do docięcia 10-76 mm, posiada zawór antyzwrotny, z chowanym kurkiem ujścia worka
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
System dwuczęściowy:

Poz. 6 Płytka stomijna z przylepcem dwuwarstwowym chroniącym skórę przed drażniącym działaniem wilgoci, elastyczna, o owalnym kształcie, dostosowująca się do kształtów ciała, zmniejszająca możliwość wycieku, rozmiar 40, do docięcia 10-35 kompatybilny z workiem o rozmiarze 40 mm
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Poz. 6 Płytka stomijna z przylepcem dwuwarstwowym chroniącym skórę przed drażniącym działaniem wilgoci, elastyczna, o owalnym kształcie, dostosowująca się do kształtów ciała, zmniejszająca możliwość wycieku, rozmiar 50, do docięcia 10-45 kompatybilny z workiem o rozmiarze 50 mm
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Poz. 6 Płytka stomijna z przylepcem dwuwarstwowym chroniącym skórę przed drażniącym działaniem wilgoci, elastyczna, o owalnym kształcie, dostosowująca się do kształtów ciała, zmniejszająca możliwość wycieku, rozmiar 60, do docięcia 10-55 kompatybilny z workiem o rozmiarze 60 mm

ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Poz. 6 Worek urostomijny w systemie dwuczęściowym, łączenie na click dające pewność zamocowania, przeźroczysty lub cielisty, posiada zawór antyzwrotny, kurek łatwy w utrzymaniu higieny, rozmiar 40mm – kompatybilny z płytką w tym rozmiarze
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Poz. 6 Worek urostomijny w systemie dwuczęściowym, łączenie na click dające pewność zamocowania, przeźroczysty lub cielisty, posiada zawór antyzwrotny, kurek łatwy w utrzymaniu higieny, rozmiar 50mm – kompatybilny z płytką dopuszcza w tym rozmiarze  

ODPOWIEDŹ : DOPUSZCZA
Poz. 6 Worek urostomijny w systemie dwuczęściowym, łączenie na click dające pewność zamocowania, przeźroczysty lub cielisty, posiada zawór antyzwrotny, kurek łatwy w utrzymaniu higieny, rozmiar 60mm – kompatybilny z płytką w tym rozmiarze 

ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Poz. 8 Worek stomijny dla dzieci, 1-częściowy, otwarty zamykany na rzep, przylepiec delikatny dla skóry, dopasowujący się do kształtów ciała i zapewniający swobodę ruchów, z filtrem, przezroczysty, miękka, zapewniająca komfort i delikatna dla skóry tkanina, rozmiar do docięcia 0-35 mm, pojemność 180ml. 

ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Poz. 10 Worek stomijny dla dzieci, 1-częściowy, otwarty zamykany na rzep, z przylepcem dopasowującym się do kształtów ciała, działającym ochronnie na skórę, zapewaniającym przyleganie i swobodę ruchów, z filtrem, przezroczysty, miękka, zapewniająca komfort i delikatna dla skóry tkanina, rozmiar do docięcia 0-35 mm, pojemność 180ml.  

ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Poz. 10 Worek stomijny pediatryczny, 1-częściowy, otwarty zamykany przy pomocy zapinki, bez filtra, okrągły, łagodny przylepiec, chroniący przed wilgocią i podrażnieniami, wersja przezroczysta lub w kolorze cielistym, rozmiar do docięcia 10-35. 
ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Czy Zamawiający w zadaniu 29a stomia III dopuszcza:

Poz. 1 Worek stomijny dla dzieci, 1-częściowy, otwarty zamykany na rzep, z przylepcem dopasowującym się do kształtów ciała, działającym ochronnie na skórę, zapewaniającym przyleganie i swobodę ruchów, z filtrem, przezroczysty, miękka, zapewniająca komfort i delikatna dla skóry tkanina, rozmiar do docięcia 0-35 mm, pojemność 180ml. 

 ODPOWIEDŹ : ZGODNIE Z SIWZ
Czy Zamawiający dopuszcza składanie zamówień w pełnych opakowaniach handlowych (płytki pediatryczne pakowane po 5 szt. w opakowaniu handlowym, worki pediatryczne po 10 szt, lub 30 szt w opakowaniu, płytki do systemu urologicznego pakowane po 5 szt, worki urostomijne pakowane po 30 szt. w opakowaniu)? W przypadku naszej firmy nie ma możliwości sprzedawania w pojedynczych sztuk, gdyż magazyn znajduje się na Węgrzech skąd bezpośrednio wysyłany jest towar do Zamawiającego. 

 ODPOWIEDŹ : dopuszcza
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie wysyłania faktury osobno nie wraz z towarem, gdyż w przypadku naszej firmy towary wysyłany jest z Magazynu na Węgrzech natomiast faktury z biura z Warszawy co uniemożliwia wysyłania towar i faktury razem. Do każdej dostawy dołączony jest dokument WZ, faktura dostarczana jest w ciągu 48 godzin (list polecony priorytetowy). Istnieje możliwość przesyłania skanu faktury na adres mailowy wskazany przez Zamawiającego (zamiast faktury przesyłanej drogą pocztową, wybór opcji należy do Zamawiającego) Czy Zamawiający dopuszcza, którąś z możliwości?   

ODPOWIEDŹ : dopuszcza
ZAPYTANIA -13
Zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia

	


1. Do pakietu 20: Czy zamawiający w pozycji nr 11 zaakceptuje zamiast 15 opakowań po 100szt 1 lub 2 opakowania po 1000szt osłonek czujników temperatury?
ODPOWIEDŹ : Proszę wycenić 1500 szt
2. Do pakietu 55: Czy Zamawiający w pozycji 7 dopuści układy oddechowe w opakowaniach po 20 sztuk z przeliczeniem pakietu do 25 opakowań?

ODPOWIEDŹ : dopuszcza
3. Do pakietu 55: Czy Zamawiający w celu zwiększenia konkurencyjności wydzieli pozycję nr 12 pakietu 55 do osobnego pakietu?

ODPOWIEDŹ : Zamawiający wyraża zgodę  
Wobec powyższego dla pakietu nr 55  Zamawiający ustala wadium dla każdej pozycji w pakiecie w tabeli poniżej
	pakiet nr 55
	wadium  PLN

	Pozycja nr 7
	420

	Pozycja nr 12
	72


Zapytania do wzoru umowy
1. Dotyczy: Wzór umowy § 6 pkt. 5
Dostawca nie powinien być obciążany kosztami związanymi ze zmianą stawki VAT.  W opisanym ustępie Zamawiający zastrzega prawo do obniżenia ceny brutto w przypadku obniżenia stawki VAT, natomiast Wykonawca jest zobowiązany do gwarancji stałości ceny brutto przez cały okres trwania umowy. Wnioskujemy o zmianę w/w ustępu umowy na: 

„Wykonawca gwarantuje stałość cen netto zaproponowanych w ofercie przetargowej przez cały okres trwania umowy. W przypadku nastąpienia obniżenia lub podwyższenia stawki VAT, wówczas ceny brutto umowy zostaną odpowiednio modyfikowane: obniżone lub podwyższone zgodnie z obowiązującymi przepisami.” 
ODPOWIEDŹ : Zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian
2. Dotyczy wzoru umowy § 11 

Zadaniem kar umownych winno być skuteczne zmotywowanie i skłonienie kontrahenta do prawidłowego wykonania umowy, a nie zniechęcanie do udziału w zamówieniach publicznych.
W naszej ocenie zaproponowane kary umowne są rażąco wysokie. Na rynku wyrobów medycznych przyjęło się, iż wysokość kary to 0,1-0,2% za dzień zwłoki w wykonaniu zamówienia/wykonaniu napraw gwarancyjnych/ oraz 10% w przypadku odstąpienia od umowy. W związku z tym, prosimy o obniżenie kary umownej do przyjętego w branży poziomu.
ODPOWIEDŹ : Zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian
3. Dotyczy wzoru umowy § 11 pkt. 2

Zgodnie z Kodeksem cywilnym karę umowną można naliczyć w wypadku zawinionego działania lub zaniechania, więc Wykonawca powinien odpowiadać za zwłokę, nie za opóźnienie. Wykonawca nie powinien odpowiadać za opóźnienie wywołane np. siłą wyższą, działaniem organów administracji. W związku z tym proponujemy, aby w omawianym punkcie słowo „opóźnienie” zastąpić słowem „zwłoka”.
ODPOWIEDŹ : Zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian
Zamawiający na podstawie art 38 ust. 6 ustawy z 29 stycznia 2004 r., Prawo zamówień publicznych   ( tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z póź. zm.)   przedłuża termin składania i otwarcia ofert.

Termin składania ofert dnia  21-10-2019 godzina 12:00

Termin  otwarcia ofert   dnia 21-10-2019 godzina 12:30

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek   uwzględnienia ww. odpowiedzi w treści oferty.  Wszystkie odpowiedzi stają się  integralną częścią SIWZ.  

 






                   Z upoważnienia  Dyrektora

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego

im. Jana Mikulicza – Radeckiego

we Wrocławiu

Magda Jellin
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